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Ευχαριστήριο Μητρόπολης Φλωρίνης προς τον 
Φιλανθρωπικό Οργανισμό «Αποστολή» της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Ο Φιλανθρωπικός Οργανισμός «Αποστολή» της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών στηρίζει το φιλανθρωπικό έργο αγάπης 
της Ιεράς Μητροπόλεως Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας.

Με στόχο να στηρίξει οικογένειες που δοκιμάζονται και να ενισχύσει το 
φιλανθρωπικό έργο της τοπικής Εκκλησίας, ο Φιλανθρωπικός Οργανισμός 
«Αποστολή» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών απέστειλε πολύτιμη βοήθεια στην 
Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας.

Η αποστολή περιλάμβανε (1) τόνο κρέας, (60) κιβώτια σφολιατοειδών προϊόντων 
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και (84) κιβώτια σχολικές τσάντες με πλήρη σχολικά είδη. Οι τσάντες θα 
διανεμηθούν στα σχολεία της ακριτικής Μητροπόλεώς μας, ενώ τα προϊόντα του 
κρέατος και των σφολιατοειδών θα διατεθούν στο καθημερινό Συσσίτιο της Ιεράς 
Μητροπόλεως, το οποίο προσφέρει φαγητό και στήριξη σε δεκάδες συμπολίτες μας.

Η Ιερά Μητρόπολη εκφράζει τις θερμές και εγκάρδιες ευχαριστίες της προς τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος, κ. Ιερώνυμο, για το 
πατρικό του ενδιαφέρον και τη διαρκή ευλογία του προς τις ακριτικές 
Μητροπόλεις της πατρίδος μας.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνονται και προς τον Γενικό Διευθυντή του 
Φιλανθρωπικού Οργανισμού «Αποστολή», κ. Κωνσταντίνο Δήμτσα, για τη συνεχή 
και πολύτιμη στήριξή του, καθώς και προς όλους τους συνεργάτες του 
οργανισμού, οι οποίοι εργάζονται με αυταπάρνηση και αγάπη για την ανακούφιση 
των εμπεριστάτων αδελφών μας.

Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί ακόμη έναν κρίκο στην αλυσίδα αλληλεγγύης και 
συνεργασίας που συνδέει την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών με την Ιερά Μητρόπολη 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας, μαρτυρώντας ότι η αγάπη του Χριστού 
παραμένει ζωντανή μέσα από τη διακονία, τη συνεργασία και την προσφορά.

Η Ιερά Μητρόπολη συνεχίζει με συνέπεια και ευαισθησία το φιλανθρωπικό της 
έργο, ευχαριστώντας όλους όσοι στηρίζουν το έργο της αγάπης και της 
κοινωνικής προσφοράς


